
Україна:  Оновлення, жовтень 2025 року
Захист цивільних осіб у збройному конфлікті

Резюме

•	У жовтні 2025 року кількість жертв серед цивільних осіб залишалася високою: щонайменше 148 осіб загинули, 929 отримали 
поранення, що відповідає показникам вересня та серпня.

•	Більшість випадків загибелі та поранень (65 відсотків) сталися поблизу лінії фронту, особливо у Херсонській, Харківській та 
Донецькій областях. Удари ракетами та баражувальними боєприпасами, запущені Збройними силами Російської Федерації, 
були відповідальні за 35 відсотків жертв серед цивільних осіб (38 загиблих; 334 поранених), зазвичай вражаючи міські центри, 
що знаходяться далеко від лінії фронту.

•	Як і попереднього місяця, більшість жертв серед цивільних осіб (97 відсотків1) зафіксовані на підконтрольній уряду України 
території. Загиблі та поранені були зафіксовані у 13 областях України та в місті Києві.

•	У жовтні спостерігалися аварійні відключення електроенергії у багатьох областях України через продовження атак з боку 
Російської Федерації на конкретні області та поновлення масштабних ударів по енергетичній інфраструктурі.

•	Загальна кількість жертв серед цивільних осіб з січня до жовтня 2025 року на 27 відсотків перевищує показники аналогічного 
періоду минулого року, а число жертв за перші десять місяців 2025 року вже перевищило загальну кількість за весь 2024 рік.

12 листопада 2025 року

Приватний дитячий садок, який зазнав серйозних пошкоджень в результаті атаки 
баражувальними боєприпасами у Харкові 22 жовтня 2025 року.
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Показові інциденти

"Я не змогла піднятися після атаки. Сусід підняв мене і відніс 
у безпечне місце. Я постійно втрачала свідомість, а мій 
чоловік не міг допомогти, бо може ходити лише з палицею."

— 64-річна постраждала жінка з Куп’янська на Харківщині, описує моменти 
після обстрілу поруч із її домом, коли вона поверталася з водою.

	» Три масштабні удари по енергетичній інфраструктурі України (10, 22 та 30 жовтня) призвели до аварійних відключень електроенергії 
у більшості областей країни. Внаслідок цих атак загинули щонайменше 10 цивільних осіб (4 чоловіки, 2 жінки, 3 дівчинки та 1 
хлопчик) та отримали поранення 100 осіб (49 жінок, 39 чоловіків, 8 хлопчиків та 4 дівчинки) у шести областях та в місті Києві.

	» 25 та 26 жовтня атаки на Київ спричинили пошкодження цивільної інфраструктури, внаслідок чого загинули 6 цивільних осіб (4 
жінки та 2 чоловіки) та щонайменше 40 отримали поранення (19 жінок, 15 чоловіків, 4 дівчинки та 2 хлопчики).

	» 24 жовтня, під час ранкової години пік, Збройні сили Російської Федерації здійснили масований обстріл з реактивних систем 
залпового вогню (РСЗВ) у Херсоні, пошкодивши житлові будинки, загинули 2 жінки, а 31 цивільна особа отримала поранення (17 
жінок, 11 чоловіків, 2 дівчинки та 1 хлопчик).

	» 22 жовтня баражувальні боєприпаси завдали значних пошкоджень приватному дитячому садку в місті Харків. Загинув 1 чоловік, 
а 10 цивільних осіб отримали поранення (7 жінок та 3 чоловіки). Близько 50 дітей були в садку під час атаки. Хоч і налякані від 
вибухів, вони залишилися неушкодженими завдяки швидким діям персоналу.

	» 29 жовтня вранці Херсонська дитяча клінічна лікарня зазнала артилерійського обстрілу з боку Збройних сил Російської Федерації. 
У той час у лікарні перебували маленькі пацієнти, їхні батьки та медичний персонал. 9 цивільних осіб отримали поранення, серед 
них 4 дитини та 3 медичні працівники.

	» 13 жовтня Харківська міська лікарня зазнала пошкоджень внаслідок авіабомбардування, в результаті чого щонайменше 7 
пацієнтів отримали поранення (5 жінок та 2 чоловіки).

	» 12 жовтня безпілотник ближнього радіусу дії влучив у автобус в окупованій Горлівці, Донецька область. Поранення отримали 
щонайменше 6 цивільних осіб (3 чоловіки, 2 жінки та 1 хлопчик).
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Загальна кількість загиблих цивільних осіб з 2014 року

3

4



Моніторингова місія ООН з прав людини в Україні

1 045 жертв серед цивільних осіб на підконтрольній уряду України території, та 32 на території, окупованій Російською Федерацією.

Справжня кількість може бути більшою, оскільки деякі повідомлення все ще потребують підтвердження.

Збільшення загальних цифр у цій доповіді порівняно з попередньою доповіддю пояснюється не лише жертвами та пошкодженнями цивільної інфраструктури, що сталися у звітному 
періоді, оскільки УВКПЛ також продовжує підтверджувати випадки, що сталися до звітного періоду.

Інциденти, у яких цивільні особи були вбиті або поранені внаслідок вогню зі стрілецької зброї та легкого озброєння (СЗЛО), у тому числі внаслідок перехресного вогню, снайперського 
вогню, інцидентів із надмірним застосуванням сили (інциденти, під час яких військові відкривали вогонь по цивільних особах, сприймаючи їх як загрозу) та умисних вбивств, а також 
внаслідок побиття, ножових поранень і дорожньо-транспортних пригод за участю військових автомобілів або цивільних автомобілів, керованих військовими у зоні бойових дій.

ММПЛУ збирає інформацію про шкоду, заподіяну цивільному 
населенню через насильство, пов’язане з конфліктом, із 
широкого кола джерел, як-от інтерв’ю з жертвами, їхніми 
родичами та свідками; інформація з відкритих джерел, 
зокрема фотографії та відеоматеріали; документи й висновки 
судово-медичної експертизи; матеріали кримінальних 
справ; судові документи; доповіді міжнародних і 
національних неурядових організацій; публічні повідомлення 
правоохоронних і військових органів; дані медичних закладів 
і місцевих органів влади. 
Усі джерела та інформація оцінюються на предмет їх 
відповідності та достовірності та перехресно звіряються з 
іншою інформацією. У деяких випадках перевірка інформації 
займає деякий час. Це означає, що в разі отримання 
додаткової інформації висновки щодо втрат серед цивільних 
осіб можуть бути переглянуті, а цифри можуть змінюватися. 
Статистичні дані, представлені в цьому звіті, ґрунтуються 
на даних щодо конкретної шкоди, заподіяної цивільному 
населенню, за умови, що дотриманий стандарт доведення, 
який передбачає наявність «достатніх підстав вважати», 
а саме тоді, коли, спираючись на сукупність перевіреної 
інформації, звичайний розсудливий спостерігач мав би 

достатні підстави вважати, що шкоду було заподіяно, як 
описано. ММПЛУ називає інформацію, що відповідає цьому 
критерію, «перевіреною». Якщо ММПЛУ ще не підтвердила 
інформацію щодо жертви або не повідомила про окремий 
випадок смерті або поранення, це не обов'язково означає, 
що ММПЛУ встановила, що ця особа є активним членом 
збройних сил або безпосередньо брала участь у бойових 
діях. У багатьох випадках невизнання особи цивільною 
особою свідчить про брак інформації, а не про підтвердження 
статусу особи як комбатанта.
Фактичний масштаб шкоди, заподіяної цивільному 
населенню, — як втрат серед цивільних осіб, так і пошкоджень 
інфраструктури, — ймовірно, є значно більшим, тому що 
багато повідомлень про таку шкоду, особливо за період 
відразу після повномасштабного збройного нападу від 24 
лютого 2022 року, неможливо перевірити через велику 
кількість повідомлень і відсутність доступу до відповідних 
районів. Кількість втрат серед цивільних осіб, імовірно, є 
заниженою в містах, де на початку збройного нападу в 2022 
році велися тривалі інтенсивні бойові дії – як-от Маріуполь 
(Донецька область), Лисичанськ, Попасна і Сєвєродонецьк 
(Луганська область). 
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Оновлення англійською 
та російською мовами 
доступні тут.

За додатковою інформацією прохання звертатися до:
- Кріса Яновські (+380952300437) / krzysztof.janowski@un.org
- Катерини Гірняк (+380504868364) / kateryna.girniak@un.org 

Twitter: @UNHumanRightsUA
Facebook: @UNHumanRightsUkraine
Instagram: @UNHumanRights.Ukraine

https://ukraine.ohchr.org/en/Protection-of-Civilians-in-Armed-Conflict-October-2025
https://ukraine.un.org/uk/252662-%D0%B7%D0%B0%D1%85%D0%B8%D1%81%D1%82-%D1%86%D0%B8%D0%B2%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D1%85-%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B1-%D0%BF%D1%96%D0%B4-%D1%87%D0%B0%D1%81-%D0%B7%D0%B1%D1%80%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%BB%D1%96%D0%BA%D1%82%D1%83-%E2%80%94-%D0%B6%D0%BE%D0%B2%D1%82%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2023-%D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%83
https://x.com/UNHumanRightsUA
https://www.facebook.com/UNHumanRightsUkraine/
https://www.instagram.com/unhumanrights.ukraine/

